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                                                            Ata  da  Sessão  Ordinária   da Câmara 

                                                           Municipal de Arraial do Cabo, realizada  

                                                            no  dia vinte de outubro  de  dois  mil  e 

                                                            vinte e dois. 

 

Aos vinte dias do mês de outubro corrente ano, realizou-se, às 10h30m na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira s/n°, a 

Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Angelo de Macedo, que 

constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. A 

seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga  procedeu a leitura da ata da 

sessão anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas. O 2º Secretário por sua 

vez, Sr. Alexandre Barreto realizou a chamada regimental registrando-se a 

presença de todos os edis. A Presidência, a seguir, procedeu a leitura do Ofício 

encaminhado pelo Sr. Pedro Reis Cajueiro comunicando sua exoneração do cargo 

de Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, retornando assim, suas funções 

legislativas nesta casa. Prosseguindo, foi lida ainda uma carta aberta encaminhada 

pelo ex vereador Rogério Simas em despedida  de suas funções nesta casa de leis. 

Agradeceu a todos os colegas e funcionários  pelo aprendizado e pelo crescimento 

durante o breve período em que permaneceu na vereança, período este  com a 

sensação de dever cumprido mesmo que temporariamente. No ensejo, o Sr. Pedro 

comentou sobre o bom desempenho do Sr. Rogério, além de agradecer aos 

servidores e familiares pelo apoio, bem como o Chefe do Executivo por lhe 

conceder a oportunidade frente à Secretaria de Obras, onde trabalhou com afinco 

para o município e assim o faria nesta casa. Posteriormente, os demais edis 

teceram elogios ao Sr. Rogério pela postura e dedicação no desempenho de suas 

funções legislativas e desejaram boas-vindas ao vereador Caju, além de 

parabenizá-lo pelo trabalho que este conduziu em outra pasta. Dando continuidade, 

a Presidência procedeu a leitura do Memorando nº 023/22 destinado ao Presidente 

da Comissão de Finanças e Orçamento, Sr. Ayron Freixo, solicitando apresentação 

de relatório conclusivo da referida comissão, referente ao Projeto de Decreto 
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Legislativo nº 23/22 que trata das contas da administração financeira do Poder 

Executivo do exercício de 2016, de responsabilidade do Sr Wanderson Cardoso de 

Brito, haja visto que o prazo concedido  através do Ato nº 20/22 foi expirado em 

19/10/22. Em atenção à solicitação, o Sr. Ayron convocou os demais membros da 

Comissão para reunirem-se ao término da sessão para tratar do assunto acima 

abordado.  Expediente do dia: Proposições de autoria do Sr. Genival Pacheco: 

Indicação nº 407/22 pleiteando a implantação de atendimento “0800” na farmácia 

popular da Policlínica; Indicação nº 408/22  solicitando ao Chefe do Executivo  a 

alocação da verba destinada a eventos e outras atividades não essenciais para 

infraestrutura dos distritos deste município; Indicação nº 409/22 requisitando a 

manutenção da tenda da FIPAC instalada no cais; Projeto de Lei nº 110/22 que 

dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 2.208/19 que disciplina as permissões 

administrativas para realização do serviço de buggy de turismo no município de 

Arraial do Cabo; ; Proposições de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 

410/22 pleiteando a instalação de trechos com acostamento em toda extensão da 

estrada que liga Monte Alto à Pernambuca; Projeto de Decreto nº  067/22  

concedendo a comenda Medalha Arraial do Cabo  ao Posto de Bombeiro Militar – 

PABM 1/18- Arraial do Cabo; Indicação nº 412/22 proposta pelo Sr. Mario Sergio 

solicitando a criação de programa de ações socioeducativas e preventivas no 

combate à violência contra mulheres; Proposições de autoria do Sr. Juliano 

Felizardo: Requerimento nº 09/22 requisitando ao Chefe do Executivo informações 

referentes ao plano verão 2022/2023; Projeto de Lei nº 111/22 instituindo a 

realização do prêmio “Professor Nota 10”; Proposições encaminhadas pelo edil 

Ayron Freixo: Requerimento nº 010/22 solicitando a Presidência desta Casa de 

Leis a reabertura da CPI da Prolagos; Requerimento nº 011/22 requerendo a 

concessão de novo prazo para recurso do processo seletivo da Secretaria de 

Educação; Projeto de Lei nº 109/22  que dispõe sobre revogação da alínea “g” do 

artigo 146 da Lei Municipal nº 1.450/05 referente ao Código de Posturas. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, a Presidência submeteu à apreciação do plenário as 

matérias legislativas que seguem: Indicações n.os 407, 408, 409, 410 e 411/22; 

Após discussão, aprovadas por todos os presentes. Requerimentos n.os 09, 

010/22; Sem discussão, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 011/22; 
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Aprovado por unanimidade após encaminhada pelo autor. Projetos de Lei n.os 109, 

110 e 111/22; comissões. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 089/22 proposto pelo Sr. 

Tayron  que dispõe sobre inserção  nos planos de estudo do ensino fundamental 

das escolas públicas e privadas do município do conteúdo sobre a Lei Federal nº 

11.340/06 (Lei Maria da Penha); sem discussão, aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 090/22 de autoria do Sr. Tayron que dispõe sobre a criação da 

campanha permanente de conscientização e prevenção à violências nas escolas; 

Aprovado por unanimidade sem discussão. Projeto de Lei nº 099/22 proposto pelo 

Sr. Ayron Freixo que dispõe sobre a política pública municipal  para garantia, 

proteção e ampliação dos direitos das pessoas com transtorno do espectro autista e 

seus familiares; Sem discussão, aprovado por todos os presentes. Projeto de Lei 

nº  0100/22 de autoria do Sr. Ayron Freixo  que dispõe sobre a criação do programa 

“Quero Saber Quem Você É” destinado a realização de censo para as pessoas com 

transtorno do espectro autista; Aprovado por unanimidade. Findada a pauta, usou 

da palavra na explicação pessoal, o Vereador Alexandre  a fim de parabenizar o 

Secretário de Ordem Pública e equipe pelas ações durante as festividades no 

município. Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e cinco em horário regimental. 

E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que, 

após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte de outubro de dois mil e vinte e dois.                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

_____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente  

 

 

                                 _____________________________ 

       Tayron Alvarenga 

       1º Secretário  
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                              _____________________________ 

      Alexandre Barreto 

     2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


